



В следственном управлении СК России по Республике Калмыкия проведена научная квест-игра "Эксперты"



По инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия и ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова» проведена квест-игра для студентов факультета Управления и права и учащихся республиканских общеобразовательных учреждений.

Целью проведения квест-игры являлось повышение уровня правосознания и пропаганда деятельности органов следствия при раскрытии и расследовании преступлений.

В качестве задач научной квест-игры были определены: профориентационная работа с учащимися школ города Элисты, развитие навыков коммуникативного общения и работы в группе, "погружение" в профессию следователя и эксперта-криминалиста посредством практикоориентированного обучения и ознакомление с работой со следами преступления с использованием криминалистической техники.

В игре приняли участие 5 команд, в состав каждой из которых входили: 2 студента факультета Управления и права, 4 школьника, 1 студент факультета педагогического образования и биологии.

1 место заняла команда, в состав которой входили: учащиеся МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Сергиенко Н.Г." - Багнинов Бадма, Кутнякова Ангелина, Хулхачиева Айта, Шовунова Анита, студенты ФУП - Степаненко Инна (3 курс),



Чумидова Баина (4 курс), студентка ФПОБ Эдлеева Гиляна (2 курс);

2 место - учащиеся МБОУ "Элистинская многопрофильная гимназия" - Манджиева Мария, Чурюмов Арслан, Михайлова Елизавета, Бадминов Евгений, студенты ФУП - Комушева Мария (3 курс), Шолеева Надежда (4 курс), студент ФПОБ Камкаев Бадма;

3 место - учащиеся МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №18 имени Б.Б. Городовикова" - Белашов Дмитрий, Пипенко Алексей, Чемкинова Анастасия, Эрендженев Сергей, студенты ФУП - Минаев Юрий (3 курс), Антонова Баирта (4 курс), студентка ФПОБ Шарманджиева Цагана (2 курс).

Лучшим следователем стала студентка 3 курса факультета Управления и права Инна Степаненко; лучшим экспертом-криминалистом - студент 3 курса факультета Управления и права Юрий Минаев; лучшим судебно-медицинским экспертом - студентка 2 курса факультета Педагогического образования и биологии Гиляна Эдлеева; лучшим оперуполномоченным - учащийся МБОУ СОШ №12 Лялин Кирилл.

Все команды были награждены дипломами.

Первый заместитель руководителя СУ СК России по Республике Калмыкия Алексей Бессонов вручил награду "Лучший следователь" Инне Степаненко, отметив важность использования в обучении студентов практикоориентированных методик и подчеркнув необходимость вовлечения в этот процесс и учащихся школ, чтобы они, как можно быстрее, могли выбрать свою дальнейшую профессию. Проведенная квест-игра, по мнению Алексея Бессонова, в полной мере способствовала достижению данной цели. В качестве значимого момента была обозначена возможность ребятам самим проводить экспертизы изъятых с места осмотра вещественных доказательств.

В завершении мероприятия доцент Анастасия Кравцова поблагодарила всех, кто принял участие в научной квест-игре: учащихся школ, студентов и магистрантов ФУП, преподавателей и директоров школ-участниц. Особые слова благодарности были сказаны в адрес сотрудников Следственного управления Следственного Комитета России по Республике Калмыкия, Министерства внутренних дел по Республике Калмыкия и БУ РК "Бюро судебно-медицинской экспертизы" за оказанную помощь в подготовке и проведении мероприятия.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1019804>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
